

SPORTIVA STURLA



FESTA DELL'ATLETA

della

Anno 2017 - SPORTIVA STURLA - Anno 2017

Domenica 29 Ottobre 2017 alle ore 15,30

si terrà presso la sala delle feste dell'Istituto Salesiano Don Bosco (Via Angelo Carrara, 260) la FESTA DELL'ATLETA della Sportiva Sturla dove verranno premiati tutti gli atleti Agonisti e Master di tutti i settori (Pallanuoto, Nuoto e Salvamento) per i risultati conseguiti durante la stagione 2016-2017.

Sono pertanto invitati a partecipare oltre a tutti gli atleti e i tecnici che hanno fatto parte delle squadre agonistiche durante la scorsa stagione, i soci della Sportiva Sturla, le famiglie dei ragazzi e tutti quanti abbiano piacere a partecipare alla nostra festa.

Al termine delle premiazioni, per festeggiare tutti insieme, ci sarà un RINFRESCO allestito con quanto le famiglie degli atleti vorranno gentilmente portare alla festa.

Si invitano i ragazzi ad indossare per la premiazione la maglia sociale dello scorso anno.

Presso L'istituto Salesiano sono disponibili circa 50 posti auto riservati alla Sportiva Sturla.

Vi aspettiamo numerosissimi e.... Forza Sportiva Sturla!!!

Per ulteriori informazioni sono a vostra disposizione la segreteria della Sportiva Sturla e i tecnici di riferimento.













